Әлеуетті өнім берушілердің назарына!
Ыстанбұл қаласында өтетін шетелдегі отандастармен және этникалық қазақтармен кездесуде баяндамашы қызметіне конкурс өткізу туралы хабарлама.
«Отандастар Қоры» КеАҚ «Шетелдегі отандастармен және этникалық қазақтармен кездесу ұйымдастыру» мемлекеттік бағдарламасы аясында Ыстанбұл қаласында Алтайдан Анадолыға қоныс аударған қазақтардың Түркия мемлекетін мекендеуіне 70 жыл толуына орай ұйымдастырылған іс-шарада баянадамашы қызметін сатып алатыны туралы хабарлайды. 
Бұл қызмет шетелде қазақстандық баяндамашылардың қатысуымен өтетін кездесудің кезінде «Қазақ көшінің қоныстануы» туралы қарарының процессі және қазақ түркілерінің Анадолы жеріне қоныстануы мен Қазақ диаспорасының «Жаңа Қазақстан» құрудағы рөлі тақырыптарында баяндама жасауы қарастырылған;

Баяндамашы қызметін сатып алу бойынша қосымша баяндама мәтіні тапсырыс берушімен келісілуі тиіс.
Конкурсқа қатысуға өтінім, коммерциялық ұсыныс беру 7 қарашаға дейін info@oq.gov.kz электронды поштасына қабылданады. 

«Отандастар Қоры» КеАҚ
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Вниманию потенциальных поставщиков!
Уведомление о проведении конкурса на место ведущего встречи с соотечественниками за рубежом и этническими казахами, которая состоится в г.Стамбул.

       НАО «Фонд Отандастар» сообщает, что в рамках государственной программы «Организация встреч с соотечественниками и этническими казахами за рубежом» в городе Стамбул запланировано встреча и выстпуление спикеров по докладам на темы: Процесс резолюции «Расселение казахского народа» и расселение тюрков-казахов в Анадолу и роль казахской диаспоры в создании «Нового Казахстана».
       В ходе встречи с участием казахстанцев за рубежом данная служба призвана отчитаться о процессе принятия резолюции «Расселение казахского народа» и расселении тюрков-казахов в Анадолу и роли казахской диаспоры в создание «Нового Казахстана»;

       Текст доклада о покупке услуги спикера должен быть согласован с заказчиком.
Заявки на участие в конкурсе, подача коммерческих предложений принимаются по электронной почте info@oq.gov.kz до 7 ноября.

НАО «Фонд Отандастар».
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