Әлеуетті өнім берушілердің назарына!
Ыстанбұл қаласында өтетін шетелдегі отандастармен және этникалық қазақтармен кездесудің фото және видео түсірілімін ұйымдастыру бойынша конкурс өткізу туралы хабарлама.
«Отандастар Қоры» КеАҚ «Шетелдегі отандастармен және этникалық қазақтармен кездесу ұйымдастыру» мемлекеттік бағдарламасы аясында Ыстанбұл қаласында өтетін кездесудің фото және видеотүсірілімін ұйымдастыру бойынша қызметін сатып алатыны туралы хабарлайды. 
Бұл қызмет шетелде қазақстандық баяндамашылардың қатысуымен өтетін кездесудің кезінде Компания қызметінің негізгі оқиғаларын имидждік материалдарда одан әрі пайдалану үшін фото және бейнематериалдарға түсіруді қамтиды: сайт, бейнероликтер, баспа және электрондық БАҚ, имидждік өнімдер және жарнамада пайдалану үшін фото және бейнетүсірілімге іс-шаралар барысында Қоғам қызметінің негізгі оқиғаларын түсіріп алуды білдіреді. Әсіресе, Интернетте, яғни Facebook және Instagram әлеуметтік желілерінде трансляциялау үшін онлайн режимде бейнетүсірілімді пайдалану қажет.
· Орындаушы сапалы кепілдік береді;
· фототүсірілімді ұйымдастыру;
· фотосуреттерді өңдеу;
· бейнетүсірілімді ұйымдастыру және түсірілген бейнематериалды монтаждау;
· фото/бейне материалдарды электрондық тасымалдағыштарға жазу.

Фото және видео түсірілімін ұйымдастыру бойынша қызметін сатып алатын нақты нұсқасы тапсырыс берушімен келісілуі тиіс.
Конкурсқа қатысуға өтінім, коммерциялық ұсыныс беру 7 қарашаға дейін info@oq.gov.kz электронды поштасына қабылданады. 

«Отандастар Қоры» КеАҚ
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Вниманию потенциальных поставщиков!
Уведомление о проведении конкурса на организацию фото и видеосъемки встречи с соотечественниками за рубежом и этническими казахами в г.Стамбул.
       НАО «Фонд Отандастар» сообщает о закупке услуги по организации фото и видео встречи в г.Стамбул в рамках государственной программы «Организация встречи с соотечественниками и этническими казахами за рубежом».
       В данную услугу входит фото-видеосъемка основных событий деятельности Компании во время встречи за рубежом с участием казахстанских спикеров для дальнейшего использования в имиджевых материалах: сайт, видеоролики, печатные и электронные СМИ, имиджевая продукция и фото-видеосъемка во время мероприятий для использования в рекламе средства записи событий. Специально для трансляции в Интернете, то есть в социальных сетях Facebook и Instagram, необходимо использовать онлайн-видеозапись.
Исполнитель предоставляет гарантию качества;
· организация фотосъемки;
· [bookmark: _GoBack]обработка фотографий;
· организация видеосъемки и монтажа записанного видеоматериала;
· запись фото/видеоматериалов на электронные носители.

Детали услуг фото и видеосъемки должен быть согласован с заказчиком.
Заявки на участие в конкурсе, подача коммерческих предложений принимаются по электронной почте info@oq.gov.kz до 7 ноября.

НАО «Фонд Отандастар».
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