ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
по закупкам услуг аудита финансовой отчетности 
в соответствии с МСФО за 2022 год
 (далее – Техническая спецификация)

I. Описание услуг
Требуется оказать аудиторские услуги, включая сопутствующие услуги, по проведению аудита финансовой отчетности Заказчика, подготовленной в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности (далее – МСФО) и в соответствии с перечнем и формами годовой финансовой отчетности для публикации организациями публичного интереса (кроме финансовых организаций).
Потенциальный исполнитель при оказании услуг должен руководствоваться Законом Республики Казахстан «Об аудиторской деятельности».
Аудиторские услуги по финансовой отчетности, оказываемые в соответствии с международными стандартами аудита, предусматривают:
1) проведение аудита годовой финансовой отчетности за 2022 год Заказчика с целью подтверждения данных в финансовой отчетности и раскрытую в ней информацию на соответствие требованиям МСФО и законодательства Республики Казахстан во всех существенных аспектах;
2) оказание сопутствующих услуг, перечисленных ниже, в рамках проведения аудиторской проверки, стоимость которых включена в общую стоимость Услуг с предоставлением соответствующих рекомендаций по ним в письмах руководству Заказчика:
· анализ и выражение мнения по методологии и результатам оценки и переоценки активов и обязательств, методов и процедур проведения инвентаризации активов и обязательств, включая сверку дебиторской и кредиторской задолженности с поставщиками товаров, работ и услуг;
· представление предложений по усовершенствованию раскрытий в примечаниях к финансовой отчетности;
· проведение консультаций по бухгалтерскому и налоговому учету в ходе аудита без предоставления отчетов по консультациям, а также предоставление трансформационной таблицы, используемой для составления финансовой отчетности;
· проведение налогового обзора за 2022 год (без предоставления налогового отчета). Проведение налогового обзора должно затрагивать бухгалтерские и налоговые процедуры, при этом, основной упор должен акцентироваться на тех вопросах, по которым возможность появления налоговых рисков наиболее существенна;
· оценка состояния программно-технического оснащения и надежности
автоматизированных систем обработки информации, связанных с ведением бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности;
· оценка адекватности системы внутреннего контроля и управления рисками Заказчика по вопросам, связанным с ведением бухгалтерского учета и составлением финансовой отчетности;
· презентация результатов аудита за 2022 год руководству Заказчика по требованию Заказчика; 
· предоставление информации о выявленных в ходе аудита нарушениях законодательства Республики Казахстан при использовании бюджетных средств, активов государства, о таких нарушениях в соответствии с пп.6) п.2 ст.21 Закона Республики Казахстан от 20 ноября 1998 года № 304-I «Об аудиторской деятельности».

II. Результаты оказания услуг
Потенциальный исполнитель должен передать Заказчику в установленные настоящей технической спецификацией сроки, следующие результаты оказания услуг: 
1) Выпуск Отчета независимых аудиторов по финансовой отчетности Заказчика за год, закончившийся 31 декабря 2022 года, подготовленного в соответствии с МСФО.
Выпуск Отчета независимых аудиторов по финансовой отчетности Заказчика за год, закончившийся 31 декабря 2022 года подготовленного в соответствии с МСФО, для публикации в периодических изданиях (либо в средствах массовой информации), в соответствии с перечнем, формами, утвержденными уполномоченным органом, осуществляющим регулирование деятельности в сфере бухгалтерского учета и финансовой отчетности.
2) предоставление Заказчику письма руководству по итогам аудита финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с МСФО, с подробным описанием результатов дополнительных обзоров и оценок, включенных в перечень сопутствующих услуг, с предоставлением соответствующих рекомендаций по устранению недостатков, на бланке организации поставщика за подписью руководителя или уполномоченного им лица.
Письмо руководству должно готовиться как предварительный документ для рассмотрения и комментариев. Резолюция по комментариям должна быть включена в окончательную версию. Любые различия должны быть отмечены отдельно.
Аудиторские отчеты Исполнителя должны основываться на результатах аудита и содержать независимое мнение партнера о том, представлена ли финансовая отчетность Заказчика достоверно, во всех существенных аспектах в соответствии с МСФО.
Подготовка и представление проекта аудиторского отчета для предварительного согласования Закачиком за 5 рабочих дней до выпуска.
Срок выпуска и представления аудиторского отчета в течение 30-ти рабочих дней со дня подписания договора.
Срок предоставления письма руководству в течение 3-х календарных дней после выпуска аудиторского отчета.
Оригиналы письма руководству и аудиторского отчета в 2-х экземплярах на русском и казахском языках, а также электронные файлы вспомогательных или трансформационных таблиц, расчетов передаются заказчику не позднее даты оказания Услуги.

III. Конфиденциальность.

Сведения, полученные аудиторской организацией при исполнении договора на проведение аудита составляют коммерческую тайну. Аудиторская организация гарантирует соблюдать конфиденциальность информации, полученной в процессе оказания услуг, не разглашать и не использовать сведения полученные при оказании услуг, за исключением сведений, представляемых государственным органам.

IV. Требования, ответственность предъявляемые к исполнителю

Исполнитель должен отвечать требованиям, установленным законодательством Республики Казахстан к аудиторским организациям:
· иметь лицензию на осуществление аудиторской деятельности;
· являться членом аккредитованной профессиональной аудиторской организации;
· отсутствие в течение последнего одного года административных взысканий, налагаемых за нарушения законодательства об аудиторской деятельности в соответствии с Кодексом Республики Казахстан «Об административных правонарушениях» от 5 июля 2014 г. № 247.
Для оказания услуг по аудиту финансовой отчетности Заказчика за 2022 год аудиторская команда потенциального исполнителя должна соответствовать требованиям к аудиторским организациям, утвержденных Приказом Министра финансов Республики Казахстан от 30 марта 2015 г. № 231.
Исполнитель должен обеспечить представление копий документов, подтверждающих соответствие указанных требованиям: 
· членство в аккредитованной профессиональной аудиторской организации;
· наличие договора обязательного страхования гражданско-правовой ответственности аудиторской организации;
· квалификационные свидетельства, сертификаты членов аудиторской команды;
· письмо-подтверждение об отсутствие административных взысканий, налагаемых за нарушения законодательства об аудиторской деятельности.
Исполнитель несет ответственность за полноту и качество оказанных услуг, являющихся предметом закупки. Результаты аудита должны содержать выводы, заключения, рекомендации и предложения, основанные на официально принятых научных разработках, справочниках, нормативно-правовых актов, технических документах и т.д., с указанием ссылок на конкретные нормативы.
Необходимо присутствие на объекте заказчика членов аудиторской команды. Заказчик предоставляет необходимую информацию и документацию непосредственно членам аудиторской команды. Исполнитель должен гарантировать сохранение конфиденциальности информации, полученной от Заказчика.

Место оказания услуг: г. Астана, ул. Д. Кунаева, 12/1.

Порядок оплаты: Оплата после подписания Заказчиком акта оказанных услуг, в соответствии с условиями договора.

Подача заявки на участие в конкурсе и коммерческого предложения принимаются до 14:00 часов 10 мая на электронную почту НАО «Фонд Отандастар» info@oq.gov.kz.
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